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A Nemzetgazdasági Minisztérium 
Munkavédelmi Főosztály folyóirata
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MUNKAKÖRÜLMÉNYEK EURÓPÁBAN, MAGYARORSZÁGON A 6. 

EURÓPAI MUNKAKÖRÜLMÉNYEK FELMÉRÉS ELSŐ EREDMÉNYEI

Az összehasonlítható és homogén adatok elemzése adhat lehetősé-
get a szükséges döntések megalapozásához, a munkavédelmi szabá-
lyozás gyakorlati megvalósulásának visszacsatolásához és a munka-
védelmi felügyelet pozitív szerepének igazolásához. Az EUROFOUND 
ötévente végzett, egész Európára kiterjedő munkakörülmény felmé-
rései sokszínű, foglakozásra, nemre és korcsoportra kiterjedő képet 
adnak az európai munkahelyek világának változásáról.

MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
Jelen jogeset tanulmányban egy megyei közigazgatási és munka-
ügyi bírósági ítéletet és egy Kúriai felülvizsgálati döntést elemzünk. 
Az esettanulmányok a munkavédelmi döntések bizonyítottsága, a 
tényállás kellő tisztázása kérdéskörében tartalmaznak információkat, 
különös tekintettel a munkabalesetek vizsgálatára és az egyéni vé-
dőeszközök munkáltató általi biztosításának és használatuk megkö-
vetelésének fontosságára.

A NEMZETGAZDASÁGI MINISZTÉRIUM MUNKAFELÜGYELETI 

FŐOSZTÁLYÁNAK NEMZETKÖZI FELADATELLÁTÁSA 2016-BAN
Az uniós tagságból eredő kötelezettségek és lehetőségek határoz-
ták meg azt a munkát, amelyet az európai munkavédelem szervezeti 
keretein belül a Munkafelügyeleti Főosztály szakmai bázisára építve 
az európai szervezetekbe delegált kollégák végeztek.

HALÁLOS MÉH- ÉS DARÁZSCSÍPÉSEK
Ha méh- vagy darázscsípésről hallunk, legtöbbször kellemetlen fáj-
dalomra gondolunk, és nem olyan veszélyforrásra, ami nemcsak 
könnyen múló, hanem végzetes kimenetelű egészségkárosodást 
okozhat. Az elmúlt években egyre gyakoribb a munkáltatók által az 
I. fokú munkavédelmi hatóságoknak bejelentett méh- vagy darázs-
csípés okozta halálos munkabaleset.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Munkavédelem 1981.XXVII. évfolyam 7–9. számából
Dr. Udvari László: Az V. ötéves terv Munkavédelmi kutatási eredményei a 
mezőgazdaságban és az élelmiszeriparban

ESETTANULMÁNYOK
Az emberi mulasztás, a munkavédelmi előírások megszegése, nem 
kellő alaposság a munkavégzés során sorolhatóak azon okok közé, 
amelyek sajnos sokszor halálos végkimenetelű munkabalesetekhez 
vezetnek. A cikk megtörtént munkabalesettel foglalkozik.
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